PyHKLMOHANbHbIE YPABHEHUSI.

Onpegenenne 1. Oynknus f(z) Ha3BIBAETCS MOHOTOHHO BO3PACTAIOIIE, ecy J71s1 JIIoObIX a, b € D(f),
Takux 910 a < b BbinosiHeHo f(a) < f(b). AHaIOrMIHO OpeiesiieTcss MOHOTOHHO yObIBatoIast GyHK-
must. Ecu pu Tex yKe yCJIOBUSIX BBINOJHEHO cTporoe HepasencTBo f(a) < f(b), To rosopsT, 910
dbynkms BozpacTaeT cTporo MOHOTOHHO.

Onpegemenne 2. OyHKIUIO HA3LIBAIOT (CTPOr0) MOHOTOHHOI, /i OHa (CTPOro) MOHOTOHHO BO3pAac-
TaeT WJIN yOLIBAET.

TEOPEMA 1. V ecmpozo monomornol ynruyuu He mootcem b6vimsd 60aee 001020 HYAA.
Bajava 1. Moxker jiu y cTporo Bozpacraroleit pyHKINNI He OBITH HyJIeit?

3ajava 2. Pemmure ypaBuenus:

a) Vr+vVr+1l4+vVer+4+V/x+9=6

6) V2r —1+V3x+1++Vx+3=5

) Vi+5—vV3—z++2r+11=3

) (Wr+2++32—2)(\2r+5++x—1)=16

n) (VE+2)(2r—-1)—3Vz+6=4—/(x+6)(2r — 1) + 3z +2
e) 2z +1)2++/(2x+1)2+3)+32(2+v922+3)=0
xK)2x+1+avVa?+ 2+ (r+1)Va?2+22+3=0

TEOPEMA 2. Ecau ¢ymnxuyusa f(x) cmpozo monomonno eospacmaem, mo ypashenus f(x) = x u
f(f ... (f(x)...) =z pasrocuavrwl 6 amoti obaacmu.
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3amava 3. Permure ypaBHeHnus:

a) 13 —24=+24+z

6) (P +2)pP+23=0

B) 22" -1 _ 4

r) 2y2r —3=2+3

n) 2tz — DV —1—-1=z

TEOPEMA 3. Ecau ¢ynxyus f(x) cmpozo monomonno éo3pacmaem na 064acmu Onycmumvls 3Ha-
wenudl, mo ypasnenua f(g(x)) = f(h(z)) u g(x) = h(z) pasrocurvroL.

Bagaua 4. Pemure ypaBHeHusd:
a) 20— 1P+ 20— 1| = |z + 2> + |z + 2|
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B) (32 —1)v/6 — 61 = (2 — 22)V/222
)

r) 3lz—val _ glz—2| — 9z—V& _ gz—2

%) tg (/1 —2)+2)) —te(22) = 0

Basmaga 5. [Ipn kakux a ypasaenue sin'* x + (@ — 3sin2)” + sin® z + a = 3 sin 2 mMeer xoTs 6bI OTHO
pemenne?



